

И ВЫСТУПАТЬ НАМ БУДЕТ РАДОСТНЕЕ

Вот уже который год Кинешемский драматический театр им. А. Н. Островского показывает спектакли в городах, рабочих поселках и селах нашей области. И все чаще выступаем мы на сельской сцене. Недавно комедию Дыховичного и Слободского «Женский монастырь» состав театра показал в селе Семейкино — одной из бригад совхоза «Шуйский». Известное это село. В нем трудятся мастера высоких надоев супруги Заботины. Славой пользуется и совхоз. А вот клуб... Нелегко играть в бревенчатой избе, где из-за печки, стоящей чуть ли не в середине зала, полсцены не видно.

И все-таки зал был полон. Пожилые люди смеялись, отдыхали вместе с молодежью...

— Радостно, когда видишь, что зрители довольны. И все же думаешь: будь здесь удобные кресла, будь посвободней сцена и короче освещение, разве не большее эстетическое наслаждение получили бы они? А ведь Семейкинский клуб лишь один из многих подобных!

Нет, нельзя мириться с таким положением в сельских клубах!

Мы надеемся, что в ближайшие годы будем выступать в просторных и светлых очагах культуры. Пусть наш труд принесет больше радости и нам, и тем, кому мы его отдаем.

С. ПЕРКОВИЧ,
артист Кинешемского
театра.